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МІНІСТЕРСТВО КУЛЬТУРИ
ТА ІНФОРМАЦІЙНОЇ ПОЛІТИКИ УКРАЇНИ

Н А К А З
від 20 р. Київ №  

Про призначення деяких
академічних  стипендій

Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 28 жовтня 1994 
р. №744 «Про затвердження Положення про порядок призначення академічних 
стипендій Президента України студентам вищих навчальних закладів та 
аспірантам», постанови Кабінету Міністрів України від 22 лютого 2006 р. №209 
«Про академічну стипендію імені М.С. Грушевського для студентів та 
аспірантів вищих навчальних закладів», наказу Міністерства культури та 
інформаційної політики України від 30.05.2024 №381 «Про здійснення 
розподілу стипендій», 

НАКАЗУЮ:

1. Призначити академічні стипендії Президента України на ІІ семестр 
2023/2024 навчального року студентам закладів вищої освіти, що належать до 
сфери управління Міністерства культури та інформаційної політики України:

Богдану Сергію Сергійовичу, студенту 4-го курсу ступеня бакалавр 
Київського національного університету театру, кіно і телебачення імені                    
І. К. Карпенка-Карого;

Проскуріній Крістіні Євгеніївні, студентці 4 курсу ступеня бакалавр 
Харківської державної академії культури;

Зацісі Володимиру Володимировичу, студенту І курсу ступеня магістр 
Львівської національної музичної академії імені М. В. Лисенка;

Омельченко Анні Сергіївні, студентці 3 курсу Одеської національної 
музичної академії імені А. В. Нежданової;

Савицькій Єлизаветі Дмитрівні, студентці 3 курсу ступеня бакалавр 
Національної академії образотворчого мистецтва і архітектури.

Ярошенко Надії Олегівні, студентці 3 курсу Харківської державної 
академії дизайну і мистецтв;
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Єременку Євгену Вікторовичу, аспіранту 3 року навчання Національної 
музичної академії України імені П. І. Чайковського.

2. Призначити академічну стипендію імені М. С. Грушевського на ІІ 
семестр 2023/2024 навчального року студентам закладів вищої освіти, що 
належать до сфери управління Міністерства культури та інформаційної 
політики України:

Філіпповій Поліні Юріївні, студентці 4 курсу ступінь бакалавр Київського 
національного університету театру, кіно і телебачення імені І. К. Карпенка-
Карого;

Редчиць Катерині Артурівні, студентці 3 курсу ступінь бакалавр 
Національної академії керівних кадрів культури і мистецтв.

3. Керівникам зазначених закладів вищої освіти здійснювати виплату 
стипендій у межах стипендіального фонду.

4. Контроль за виконанням цього наказу покласти на державного секретаря 
Лещука Ю. В.

Т.в.о. Міністра Ростислав КАРАНДЄЄВ


